11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2009 12:49:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2009 13:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183192/answer/183193




Brl He yka3anu KONr4ecTBO criepMaTo3ounos B 1 M. Ho, gaxe ecnu KONU4eCTBO CIIePMATO30UI0B
OKaXXeTCs B Ipefeiax HOPMBI, TO BEPOSATHOCTD 3a4aTusl €CTECTBEHHBIM IIyTeM IIPaKTUYEeCKU
MaJiIoBepOsITHA (13-3a OTCYTCTBUSA MOOBUKHOCTU U PE3KOT'0 CHUKEHUST HOPMaJIbHBIX (OpM
CIIEpMAaTO30UM0B). YUUTHIBAS AJIUTENbHBIA CPOK OTCYTCTBUSI OepeMeHHOCTH (4 roma), Bamed mape
noka3aHo JKO.



